



PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE

vabi v soboto, 13. 4. 2024
na planinski pohod na

Gorjance in Trdinov vrh (1178 m)

Odhod **ob 6.uri** z avtobusne postaje v Konjicah.

Tokrat gremo na Dolenjsko. Gorjanci so najbolj znano in obiskano dolenjsko pogorje. Njihov najvišji vrh je Trdinov vrh (1178 m), po hrvaško Sveta Gera, ki je priljubljena izletniška točka slovenskih in hrvaških planincev. Po vrhu poteka državna meja. Trdinov vrh so leta 1922 poimenovali po Janezu Trdinu, slovenskemu pisatelju in zgodovinarju. Pod vrhom je tudi zavarovano območje pragozda. Območje Gorjancev krasijo prostrani bukovi gozdovi prepredeni z izviri vode. Eden od takih je tudi zdravilni izvir Gospodična, ki planincem pomaga pri ohranjanju mladosti.



Na voljo bosta daljša in krajša tura.

DALJŠA:

Gabrje – Gospodična – Trdinov Vrh – Miklavž – Krvavi kamen – Gospodična - Gabrje (5 ur hoje)

Daljšo turo bosta vodila Branko Obrovnik in Franc Kuk.

Iz Gabrja se bomo preko doma pri Gospodični vzpeli na Trdinov vrh. Iz vrha se bomo po krožni poti spustili mimo Miklavža in Krvavega kamna nazaj do Gospodične, kjer bo postanek za okrepčilo v domu. Od tam se bomo spustili do izhodišča v Gabrju.

Možnost okrepčila v Planinskem domu pri Gospodični in na planinski postojanki na Trdinovem vrhu.



KRAJŠA:

Gabrje – Gospodična – Gabrje, možnost podaljšanja ture do Krvavega kamna (3 ure hoje)

Iz Gabrja se bomo po lahki gozdni poti vzpeli do Planinskega doma pri Gospodični. Ustavili se bomo pri izviru zdravilne vode s pomlajevalno močjo z imenom Gospodična. Možnost podaljšanja ture do Krvavega kamna (928 m), pol ure lahke hoje. Sledi spust do Gabrja.

Možnost okrepčila v Planinskem domu pri Gospodični (828 m).

Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-naslov marjanca61@gmail.com ali na telefonsko številko 041 774 728.

Prispevek za avtobusni prevoz je **20 € za odrasle in 15 € za mladino.**

Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino za tekoče leto in **osebni dokument.**

Poskrbeti je potrebno za dobre planinske čevlje, zaščito proti soncu, vetru in dežju. Priporočajo se pohodne palice.

Povratak je predviden **do 19. ure.**

Vodniki si pridržujejo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih okoliščin ali zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda ter izpolnjuje pogoje za varno sodelovanje na njem.



